



Datum: 23.12.2015  
Medij: Danas  
Rubrika: Market / zdravlje  
Autori: Redakcija  
Teme: Gradski zavod za javno zdravlje Beograd

Napomena:  
Površina: 256  
Tiraž: 0



Strana: 26

Naslov: Znanjem i kreativnošću protiv psihoaktivnih supstanci

*Tim Gradskog zavoda za javno zdravlje u poseti školi „17. oktobar“ u Jagodini*

## Znanjem i kreativnošću protiv psihoaktivnih supstanci

**Jagodina** - U okviru redovnih obilazaka škola uključenih u program „Kreativni rad sa učenicima na prevenciji zloupotrebe psihoaktivnih supstanci“, tim Gradskog zavoda za javno zdravlje, čija je uloga koordinacija programa ali i praćenje njegovog sprovođenja u cilju pružanja kontinuirane i sveobuhvatne podrške edukatorima i deci učesnicima, posetio je prošle nedelje školu „17. oktobar“ u Jagodini.

Pedagoškinja te škole, Marina Antonijević, bila je polaznica jednog od ovogodišnjih seminara za prosvetne radnike i saradnike, pritom jedina učesnica van teritorije Beograda.

kon samo dva meseca, već doveli do samog kraja, i to veoma uspešno. Ovaj čas bio je generalna proba njihovog finalnog performansa koji su namenili svojim vršnjacima u školi, ali i svojim roditeljima, u prvom priznom terminu.

Obrađujući teme pušenja, zloupotrebe alkohola, lekova, kao i brojnih ilegalnih droga, oni su temeljno istražili i predstavili ne samo činjenice, već su se tokom svog rada bavili i motivima, stavovima i ponašanjima koja uvode u problem zloupotrebe i stvaranja zavisnosti. Đaci su zrelo i sistematično, shvatajući ozbiljnost tema sa kojima su se uhvatili u koštac, pripremili veo-

sme „Tvoje znanje menja sve“, čiji je autor profesorka srpskog jezika, Maja Aleksić. Času su, pored edukatorke i predstavnik Gradskog zavoda za javno zdravlje, kao značajna podrška, prisustvovali i direktorka škole, razredni starešina odeljenja i dve kolegice.

Gradski zavod je tom prilikom školi, odnosno učesnicima programa, poklonio edukativni štampani materijal posvećen temama zloupotrebe psihoaktivnih supstanci, dok je od škole domaćina dobio vredan paket njihovih štampanih izdanja - časopisa, biltena i monografije povodom proslave pedesetogodišnjice škole. Sudeći



To je bio motiv više da se ovoj edukatorci i njenim učenicima ukaže posebna pažnja i neposredno isprati rad na realizaciji programa.

Učenici odeljenja V/2 na čelu sa svojom edukatorkom priredili su prijatno iznenađenje činjenicom da su program, na-

ma sadržajne i adekvatno ilustrovane prezentacije koje su predstavili jedni drugima. Njih su obogatili zanimljivim, a tematski povezanim sadržajima poput asocijacija i kviza znanja.

Učenici su, svi zajedno, svoja izlaganja zaokružili snažno poentirajući, izvođenjem pe-

po entuzijazmu, energiji i posvećenosti koja je videna i doživljena prilikom ove posete Jagodini, deluje opravdano nada da je ovo samo početak uspešne saradnje sa školom „17. oktobar“.

*(Preuzeto sa sajta Zavoda za javno zdravlje Beograd)*

